                 ИТОГОВАЯ   РАБОТА    ПО   МАТЕМАТИКЕ В  5  КЛАССЕ 
  Ф.И.______________________________                  дата__________20____г.
Вариант 1.
1. Значение выражения  12,3 – 0,6 · 0,7 + 1  равно
а)  9,1                    б)   12,88                 в)    10,88             г)    7,1
      2.  Значение  выражения  3: 0,2 – 5 · 0,42 + 1,9  равно
           а)   14,8                 б)   11                      в)   2,3                  г)   16,69
      3.   Дробь    равна  десятичной  дроби:
            а)   0,88                 б)   0,84                   в)   8,8                  г)   0,084
      4.   Решите уравнение   0,5х – 1,02 = 3,2;  укажите  верный  ответ.
             а)   8,8                   б)   4,36                   в)   8,44               г)   0,844
       5.  15%  числа  5  равны:
             а)   3                       б)   0,75                 в)   7,5                  г)   4,85
       6.   Сколько процентов составляет число 0,2  от числа  0,8?
              а)   4%                   б)   25%                 в)   60%               г)   0,6%
       7.   Чему равно число х, если 30%   числа  х составляют  число  6?
              а)   20                     б)   0,2                   в)   1,8                 г)   5
        8.   Во сколько раз площадь квадрата со стороной 5 см больше площади квадрата со стороной 4 см?
              а)   в 1                   б)   в 9                   в)   в                 г)  в 
        9.   На сколько процентов 45 минут меньше 1 часа?
              а)   на 55%              б)  на 25%            в)   на 15%           г)   на 75%
      10.   Одно из чисел в 2 раза больше  другого. Среднее арифметическое этих чисел равно 0,9.  Меньшее  из  чисел равно:
              а)   1,8                     б)   1,2                   в)   0,45                г)   0,6



                 ИТОГОВАЯ   РАБОТА    ПО   МАТЕМАТИКЕ В  5  КЛАССЕ 
  Ф.И.______________________________                  дата__________20____г.
Вариант 2.
1. Значение выражения  14,1 – 0,6 · 0,8 + 2  равно
а)  11,3                    б)   11,62                 в)    15,62             г)    6,3
      2.  Значение  выражения  3: 0,6 – 4 · 0,35 + 0,21  равно
           а)   0,31                 б)   4,65                      в)   3,39                  г)   3,81
      3.   Дробь    равна  десятичной  дроби:
            а)   0,35                 б)   3,5                   в)   0,65                  г)   0,035
      4.   Решите уравнение   0,5х + 1,8 = 3,04;  укажите  верный  ответ.
             а)   9,68                   б)   6,2                   в)   2,48               г)   3,2
       5.  12%  числа  6  равны:
             а)   0,72                       б)   7,2                 в)   0,5               г)   5,88 
                                                                                                     
       6.   Сколько процентов составляет число 1,8  от числа  2,4?
              а)   80%                   б)   0,6%                 в)   75%      г)   правильного ответа
                                                                                                         нет
       7.   Чему равно число а, если 40%   числа  а составляют  число  12?
              а)   4,8                     б)   30                      в)   28                 г)   48
        8.   Во сколько раз площадь квадрата со стороной 5 см больше площади квадрата со стороной 2 см?
              а)   в 21                   б)   в 2                   в)   в                 г)  в  3
        9.   На сколько процентов 36 минут меньше 1 часа?
              а)   на 64%              б)  на 24%            в)   на 40%           г)   на 60%
      10.   Одно из чисел в 3 раза больше  другого. Среднее арифметическое этих чисел равно 0,3.  Меньшее  из  чисел равно:
   а)   0,1                     б)   0,9                   в)   0,2                г)   0,15

[bookmark: _GoBack]Тесты  для 5  класса  состоят  из  10 заданий.  При  их  оценивании можно придерживаться следующей схемы:  9  -  10  правильных ответов -  «5»,  7  -  8  -  «4», 5  -  6   -   «3».
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